

Экономика США выросла на 3,5 процента в третьем квартале, с июля по сентябрь. Рост произошел благодаря успехам в бизнес-инвестициях, экспортных продажах и крупнейшем скачке военных расходов за последние пять лет.

Министерство торговли говорит, что рост в третьем квартале последовал за 4,6-процентным подъемом во втором квартале. Экономика сократилась на 2,1 процента в первые три месяца этого года из-за суровой зимы.

Этот доклад был первым из трех оценок валового внутреннего продукта, общей мощности экономики товаров и услуг. Экономисты считают, что в текущем квартале экономика поддерживает темпы ожидаемых потребительских расходов, чему способствовало большое падение цены на газ.